

>>>郑州好人多

吕先生，你的钱包掉了 3名小学生为等你，挨冻两小时

天黑了，他们嘱咐接手的民警：一定要等到失主

□见习记者 张璇

本报讯 为了等一个丢钱包的人，3名衣衫单薄的小学生在寒风中苦等了两个小时，直到华灯初上才将钱包交给民警，并一再嘱咐“一定要等到失主”。

10月29日下午6时30分许，在花园路与红专路交叉口的26号家属院门口，特巡一大队的民警夏丁丁、何刚发现3名小学生模样的孩子蹲在地面上来回地望着过往的行人。两人在附近巡逻了一圈回来后，发现3个孩子还在原地未动，于是就上前询问情况。

“我们捡到一个钱包，在等失主。”据徐育哲介绍，他和岳汉青、郭志辰都是黄河路三小二年级的学生，下午4时许放学后一起



民警正在核实钱包中的物品。 晚报记者 赵克 图

回家，在26号院门口发现了一个黑色的钱包。3个小伙伴在原地等了一会儿也没见有人回来找，于是商量就在原地等着，可眼看天都黑了也没等着。

民警将钱包打开一

看，里面有一张名叫吕威的身份证，两张建行卡和一张公交卡，另外还有大量的钞票和一些出租车发票。“天太冷，你们先回家吧。”由于天色已晚，民警看3个小伙伴衣衫单薄，

就劝他们赶紧回家。“叔叔，你们一定要等到失主呀。”3人犹豫了一下，一再嘱咐民警。(民警提醒：希望失主尽快到特巡一大队来领取钱包。)

线索提供 王洪岩

价值14万元的票据和电动车遗弃街头 多亏几名巡防队员正好碰上

□见习记者 王晋晋

本报讯 丁先生因不胜酒力，将价值14万余元的各种单据、票据和电动车等遗失街头。庆幸的是，他的物品一件未少。

昨日0时15分，管城回族区二里岗办事处巡防队员刘喜青、吴建民、张浩

巡逻至货站街与城东路口时，发现有3个男青年围着一辆九成新的黑色苏杰牌电动车，形迹十分可疑，巡防队员立即上前查看。看到围拢过来的巡防队员，3个男青年立即散开离去。

巡防队员发现电动车钥匙还在车上插着，车上有一黑色提包，四周却怎

么也找不到车子的主人。为了弄清事实，巡防队员经请示后，将车子、提包带回中队核实。打开提包，大家发现里面装着满满一提包各种票据、提货单、出库单、借据等，但没有其主人的任何联系方式。

第二天一大早，中队长胡长清根据提包里面一张

宣传单进行联系，最终找到了失主丁先生。经了解，刚做成了一大笔生意的丁先生，按捺不住高兴的心情，和朋友在老107国道附近开怀痛饮。饭后他骑上电动车回家，因不胜酒力，将价值14万余元的各种单据、票据和电动车等遗失街头。

线索提供 魏瑞明 孟繁

元阳胶囊—让爱更长久

惊爆价 14 元/盒 买1周期赠1盒 (1周期=7盒) 活动时间：10月31日-11月6日
买2周期赠3盒 买3周期赠6盒 无效全额退款
购7盒以上者，服用1盒无效，余货全额退款

女人，更喜欢强势男人

都说男人40一朵花，我丈夫可倒好，白天趾高气扬，晚上却理不直气不壮。现在他越来越不行了，后来在一位医生的推荐下，得知香港元阳对男性性功能障碍效果非常好，其独有的“男性细胞活化因子”进入人体后能清除体内长年堆积的有害自由基，使男人恢复年轻的激情与动力。

于是我迫不及待的买了三个周期，自从服用元阳后，他的动能都超越新的极限。我打算再给他多买几个周期，女人嘛，有吃有住有钱花，再加上夫妻感情好，比什么都强！

有元阳，男人随心所欲

老张比妻子大7岁，夫妻两人感情很融洽，从不吵过架。但美中不足的是，已经过半生的老张最近出现了阳痿早泄、射精无力，这让老张痛苦不已。夫妻俩赶紧买了两个周期的元阳，笔者走访时，老张夫妇刚从大理“度蜜月”回来，他拿着相片说：“你看，我现在轻轻的就能把她背起来了。以前上楼就气喘吁吁，晚上的性生活就更别提了，而现在真的大变样了，感觉浑身充满力量。晚上性生活比新婚的时候还有激情。”

老树开花，我好老伴也好

工作退休以后，身体各方面也跟着开始退了步。人不服老也不行，只是还有些不太甘心，同院的李老头和他老伴每天红光满面的样子，真是让我羡慕不已。上回李老头塞了我几盒元阳，原以为他是在嘲笑我。为这事儿都没跟他说过，后来看到儿子在服元阳我才知道错怪了李老头，自从服了元阳之后，真是越来越有劲，感觉跟年轻时没两样，房事过后不困不累，也不在头昏眼花的，真是神了！

科学证明：性问题的实质是下丘脑的指挥、功能丧失，有自杀倾向。性功能障碍导致，解冻的根本是开发人体性潜能。自动修复免疫力。香港元阳独特的男性细胞活化因子能直接进入细胞核深处，在细胞质作用下形成高效离子态，清除体内的自由基，恢复男人体质本色。

香港汉生堂元阳胶囊适用于

- ◆ 阳痿早泄、遗精滑精、性欲低下者
- ◆ 勃起无力、勃起不坚、无快感者
- ◆ 尿频尿急、尿不尽、阴茎潮湿者
- ◆ 神疲力乏、腰膝酸软、畏寒怕冷者
- ◆ 耳鸣盗汗、房事后出汗、头晕者



男性健康咨询热线

67097879

1周期起全市免费送货

联邦视明贴 治眼病 无效退款

8年白内障，终于看到重孙子

76岁吴老太自从8年前得了白内障，身边就离不开人，吃饭都要靠孩子喂。2007年4月，联邦视明贴给吴老太带来了福音，价格不贵，一盒才15元，孝顺的儿媳妇买了3个周期的联邦视明贴。

别说这联邦视明贴还真管用，吴老太使用了10盒一周期，这8年的白内障竟然好多了，三个周期使用完眼睛基本上恢复了，她说要不是联邦视明贴，我恐怕死了都看不到我的重孙子长的啥模样啊！5个周期使用完，眼睛比8年前还亮的多，真是太开心啦！

爸爸，我不想早早就带眼镜

小虎上初二，坐第5排。忽然有一天看黑板看不清楚了。一查才知道是近视，让孩子戴上眼镜后，近视的度数会越来越高。再就是打球、跑步都受到影响。

看到报纸上说“联邦视明贴”对近视效果非常好，再说价钱也不贵，就一口气买了20盒，每天睡前让孩子贴，别刚说还真有效果，才用了5盒，他高兴的说又可以看清黑板上的字了。现在呀，我们都把“联邦视明贴”当成儿子的保护神了！

原价：29.0元/盒 买10盒赠7盒

15 元/盒 买20盒赠16盒
活动时间：11月1日-7日 买30盒赠30盒

凡购买联邦视明贴10盒以上者，使用3-6天无效，余货全额退款！

验证疗效 最短3天

很多使用过联邦视明贴的眼病患者反映：当天使用一眼睛像洗了澡，清凉舒适；使用到3天一眼睛出现少量分泌物，那是眼睛在排出眼部垃圾——自由基；使用15天后一分泌物越多，眼睛越轻松，视力大幅度提高；

使用30天后一看东西清楚多了，以前的眼干、痒、胀、痛全部消失，眼睛明亮清晰。

联邦视明贴--5种人群最需要

- 白内障、玻璃体浑浊、视力减退患者；
- 老花眼、青光眼、黄斑变性患者；
- 飞蚊症、视力模糊、迎风流泪患者；
- 近视眼、远视、散光等患者；
- 眼疲劳、干涩症、涨痛、黑眼圈等人眼不适。



饭店还未开业

晚报记者 廖谦 图

饭店取名叫“鸡窝”

附近市民直言看了不太舒服

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 市区南郊一饭店开业，店名取为“鸡窝”，引起了市民的议论。

昨日下午，记者赶到这家饭店，见到两间店铺门头上写着“九品鸡窝”的饭店名。店老板介绍，鸡窝在郑州可能称谓不好，但是在南方可以称为燕窝，是一种“绿色食品”的别称。

附近居民张先生说，饭店叫啥名是它的自由，但这名字总让大家感到不是那么舒服。

线索提供 刘先生

过节了，想利用“职务”弄点钱花花

3名巡防员敲诈毛贼 2000元

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 巡防队员本应维护治安，却借“职务”之便向偷盗者敲诈钱财。昨日，郑州市高新区检察院对3名巡防队员以涉嫌敲诈勒索批捕。

吴某和李某等3人，曾为郑州经济技术开发区东老南岗村巡防队员。2007年春节临近，3人手头紧张，便预谋借用巡防队员这个特殊身份，去抓一个偷东西的人，对其敲诈并弄点钱。2007年1月14日凌晨，3人驾驶着巡防队的巡逻车，进行“治安巡逻”。3人行至郑州经济技术开发区第七大街与经北西路交叉口南20米路西时，发现一男子正在盗窃郑州市电缆集团股份有限公司的铁栅栏。3人立即将嫌疑人王某抓获。3人威胁要将王某送到派出所处理。王某立即哀求。3人称只要王某拿出5000元钱，就可以私了。双方进行了讨价还价。王用巡防队员的手机让家人送来了2000元钱后，3人让王某离开了现场。3人随后将王某窃得的铁栅栏，以1200元卖给了一名收废品者。随后，他们将3200元私分。今年10月中旬，王某因盗窃再次被郑东新区公安分局抓获。王承认了吴某等3名巡防队员诈得他2000元的事实。10月下旬3名巡防队员被抓获。

线索提供 胡亚鹏